19 апреля в нашей школе прошла городская научно-практическая конференция школьников «Будущее Хабаровского края в надежных руках» Секция 3 была посвящена географии, краеведению, экологии и химии. Школьники подготовили исследовательские работы по самым разным темам и защитили их на конференции.





Участникам после выступления задавали разные вопросы по теме проекта, и они достойно отвечали на все вопросы, что говорит об их отличной подготовке и знании материала. Участники аргументировали

актуальность своих проектов и исследований. Темы всех проектов максимально отражали проблемы нынешнего времени.





Представленные на конференции проекты заслуживают особого внимания, ведь они направлены на развитие самых разных областей нашей жизни. Невозможно выделить какой-то один проект из всех представленных на конференции, так как все они индивидуальны и полезны для общества.

Благодаря подобным городским мероприятиям, ученики могут представить свои исследования куда более обширной публике, чем только лишь в своей школе, а также найти единомышленников.